



Kalundborg d. 28.10.20

## Referat fra skolebestyrelsesmøde Tirsdag den 28. oktober kl. 19.00

Til stede: Malene Thyrring, Thomas Sørensen, Thomas Rubin, Jack Lamot, Lisa Juul Hager, Gitte Jensen, Julia Møller Christensen, Karina Hansen, Charlotte Bolgan, Malene Schneider Behrendorff.

Afbud fra: Gitte Jensen. Stine Ovesen.  
Referent: Thomas Sørensen

### **2020- 18 Valg af ordstyrer. Godkendelse af dagsorden**

**Ordstyrer:**

**Dagorden:** Godkendt.

### **2020- 19 Nyt om skolen**

Status på elever: Vi har fået en ny elev i B1. Måske 2 elever mere på vej!! 2 elever i visitationsudvalget til at komme i andet tilbud end Sigrid Undset Skolen.

Personale: Kristina Hviid fritaget fra tjeneste. Ikke nogen ny på vej ind i nærmeste fremtid. Malene Thyrring har søgt stillingen som leder af Sigrid Undset Skolen.

Skadedyr: Vi tror vi har fået styr på Møl i køkkenerne.

Reparationer: Gymnastiksalsgulvet er blevet lavet, og er i brug.

Liftene: Den til gym. kan kun løfte 175 kg. Liftene generelt forældet og bliver skiftet ud. Holbækvej betaler! I tilfælde af brand og man ikke kan komme ud, går man ind i lokalerne og lukker dørene og venter til brandvæsenet kommer.

Corona: Heldigvis er vi gået fri indtil nu.

### **2021- 20 Høringssvar vedr. ferieplan – se bilag**

Mandag den 8. august foreslåes flyttet til tirsdag 3. januar 2023.

Mandag den 3. okt. (uge 40) bliver erstatningsfri for lørdagsskole i 2022.

Mandag den 2. okt. (uge 40) bliver erstatningsfri for lørdagsskole i 2023.

### **2020- 21 Stamkortoplysninger på AULA v Kirsten Hauge**

Noget ligger fast i Aula. Det vælger vi ikke selv.

Vi ønsker: Talte sprog (af hensyn til tolk).

Særlig kosthensyn (af hensyn til allergikere).

Måske også allergi overfor eks.vis bistik og lign.

I stedet for på papir:

Må barnet køre i skolens bus.

Barnet må køre i privat bil.

Tilladelse til ridning. (bør ikke stå der, men stadig på papir)

Tilladelse til at bruge elektroniske devices (stadig på papir)

Må barnet forlade skolens område (skal ikke være med)

Må barnet færdes selv (skal ikke være med)

Ridning, devices, gå-kort (tilladelser på sikker fil)

Kirsten lærer personalet at ligge billeder på Aula.

#### **2020- 22 Opdatering af Årshjul for bestyrelsens arbejde – se bilag**

Fritz har en struktur fra Dlf, og kommunen har et skolebestyrelseskursus. Her-  
efter laver i et årshjul.

#### **2020- 23 Opsamling på mobilprincip v Thomas Sørensen**

Der var generelt ikke megen diskussion i klasserne. Vi skal være bedre til at  
mere præcise i hvad vi vil diskutere, i hvilke problematikker vi vil se på (un-  
dervisning, sociale medier, med indflydelse for eleverne omkring brug). Vi  
skal have engageret og forpligtet både børn, forældre og personalet.

Alkohol bør være et emne vi tager op med eleverne!

#### **2020- 24 Gruppedrøftelser af**

Kostpolitik (laver Thomas + Charlotte + Malene)  
Princip for fotografering (Malene beder Kirsten rette den til)  
Princip for klassesdannelse (tager vi i plenum)  
Gåkort (Fritz + Julia laver oplæg)  
Elevbefordring (Kirsten laver oplæg)

Hvis nogle af de fraværende ønsker at deltage i grupperne er de velkomne.

#### **2020- 25 Gennemgang af 3 i 1 undersøgelsen**

Trivsels og Lederevaluering

Udsættes til næste møde

#### **2020- 26 Punkter til næste møde**

#### **2020- 27 Evt.**

Thomas Rubin: kunne man evt lave en mentorordning for nye forældre?